

为婚姻

另类投资



■王珍

在一切都日益物化、商品化、市场化的今天,可能没有什么比爱情和婚姻的变化更大的了。一向被中国人认为欲说还羞、并且需要花时间、精力,特别是心情去慢条斯理地经营的爱情和婚姻,从“父母之命,媒妁之言”,过渡到自由恋爱的那种漫长的相识、相知、相恋过程,其中巧舌如簧的媒婆和那些贫困地区在买卖婚姻中得来的钱财,从来多被称为不义之财,绝对不可能作为正当合法的收入进账的。而在今天的都市中,报纸征婚、电视征婚、网络征婚等,虽然只是古老的“媒妁之言”的再版、改版,或者是新版,但婚介机构早已经成为都市里一个不可或缺,并且收入不菲的市场,这也是不争的事实。

各种名目的婚介机构不断翻新花样,使出新招,以更好地适应日益加快的都市生活节奏,以达到盈利的最终目的。一些城市里曾经流行过“6人晚宴”、“8分钟交友”、“爱情连连看”等新潮的“婚恋品牌”,很受“爱情速食族”的青睐。64分钟里与8个不同的陌生人约会,完全陌生的3男3女共享晚宴时光……上个世纪流行于欧美国家的“8分钟交友”、“6人晚宴”等新型约会形式,正好能够让迫于快节奏生活压力的都市年轻人实现一个共同目标:在最短时

间内,又能不失前卫和浪漫的模式,从尽可能多的候选人中选出自己的最爱。

当然,这个世界上没有免费的午餐,参加者都得为自己买单,价格从50元到几百不等。但不管怎么说,这应该是目前最经济的买单方式了,特别是对男生而言。你想,如果你只是一对一地“单吊”相亲,不管事情成不成,你不可能这么短的时间完成8次相亲,且买的也不只是你自己的一份单。当然,一分价钱买一分货,付出不同,得到的“货”也不同。

杭州某个大型婚介机构的入会费用从1500元到万余元,得到的服务完全是按价论质,说明白了,价码越高,越可能认识一个诸如学历高、收入高、美丽度高等各方面“品质高”的“婚姻伙伴”。据说,两个才貌等各方面条件类似的女孩,一个出资1500元,另一个出了5000元(据说还是借的),低价者时隔一年依旧形单影只没有寻到心中的他,而5000元女孩不到三个月就把整个恋和婚的过程搞定了。5000元女孩带着自己的如意郎君,给闺中蜜友洗脑子:“要舍得投资。”

替自己的婚姻投资,这应该符合现代生活的规律,现在有许多私人的事务都可以委托相关机构打理,婚姻当然也一样。再说,现在的社会分工越来越细化,连保姆都可以分出“钟点工”“月嫂”“陪护”等好几十种,专业的人来做专业的

事,收益的前景应该会更好。

不过,任何一种投资都不可能一本万利,都会有一定的风险。近日有新闻说,某土豪与一婚介所签订了钻石级至尊版的服务协议,花了700余万元征婚,结果并没如愿找到新娘,预付款也要索要无果。土豪一怒,状告婚介所退回钱款。最终,法院裁定婚介所退还其服务费400万元。另300余万还是打了水漂。

当然,投资成败,还得取决于你的投资策略、目光、胆识、魄力和心态等多种因素。其实,人生不可能一点不冒险,即使你不做任何投资,那也会有冒一生只过“寒窑虽破能避风雨”的清贫生活之险。有个很舍得在此投资的年轻女性说:“没有大款男人做我老公,我的生活也不会变得困难。但如果站在巨人的肩膀上,我可以看得更远。”

财富榜样

“2015甬商百富榜”榜单折射出

时势造英雄 上市造富豪

■张胜 陈敏璐

俗话说得好,时势造英雄。最近,这句话有了“下联”,那就是“上市造富豪”。过去半年来,中国的牛市已经创造了160多位亿万富豪,宁波百级富豪俱乐部也“水涨船高”急速扩容。

近日,甬商发展研究会正式发布“2015甬商百富榜”,得益于股市的风靡,在此次上榜的富豪中,上市企业富豪数量达到52人。前十名中,无一例外都是上市企业富豪。

值得注意的是,新晋上榜的15位甬商富豪,有14位是这场“造富运动”中的受益者。剩下的那一位则是一家拟上市公司实际控制人,该公司去年11月已向中国证监会递交了IPO(首次公开发行股票)申报材料。

纵观榜单,最亮眼的一匹“黑马”要数宁波美康生物科技股份有限公司的邹炳德兄弟。“美康生物”今年4月22日上市。此前,邹炳德兄弟从未入围过“甬商百富榜”,但得益于“美康生物”近来股价“猛

涨”,一度突破230元,成为“宁波板块”第一高价股,其个人身家也暴涨至115.2亿元,首次入选“甬商百富榜”便杀进前五。

在中国经济放缓的背景下,甬商们的创富速度却再创新高。上榜的100位甬商富豪,共创富3190.2亿元,比去年增长了757.6亿元,增长幅度高达31.14%,创历年“甬商百富榜”新高。100位富人的平均财富,也由2014年的24.33亿元升至31.90亿元,平均财富增长了7.57亿元。

去年下半年以来,中国股市进入新一轮牛市。宁波作为“一带一路”桥头堡和长江经济带龙头的龙眼作用,加上“三年行动计划”千亿投资的刺激,本地股有望迎来历史发展机遇。近年来,上市公司“宁波板块”的阵容也正在迅速壮大。

时势造英雄,变成了股市造富豪。值得一提的是,诞生于牛市中的新股犹如坐上了火箭,股价节节攀升,宁波的多只新股,不断刷新“宁波板块”的多项新纪录。



个人观点

“满仓”背面是风险

■赵春

一位经济学教授说过一番话,我认为很有道理,无论你是否炒股或买基金都值得一听。那位教授问我:“你觉得炒股最大的禁忌是什么?”我想不出很完满的答案,便向他请教,教授告诉我:“炒股时最大的禁忌,就是满仓而入。我这里说的‘满仓’不是那个特定的股市名词,而是指投资者为了在股市中赚到钱,将自己全部积蓄都投入到股市里,这么做将是异常危险的!”

教授接着说:“你知道这是为什么吗?因为假如投资者将所有的鸡蛋都放进股市这只篮子里,一旦遇到利空,他将有可能输得血本无归,甚至倾家荡产。正因如此,当投资者手握全部资金去‘满仓’操作的话,就只能赢不能输了!在无法保持平和的心态的情况下、在瞬息万变的股市里,人们会像赌徒一样焦躁不安,很难在股市里立于不败之地。”

听了教授的话,我不禁感到

这番话对于当前“全民投资”的滚滚热潮,可谓是金玉良言。无论

有偶,我还听到过这样一个故事:一位新股民为了在牛市里大赚一笔,不惜将自己的老本以及从朋友处借来的十几万元一起投入股市。然而人算不如天算,这位女股民刚刚入市不久,就遭遇到了股市大幅震荡,眼巴巴地瞅着自己的财富每时每刻都在“缩水”,缺乏股市经验的新股民终日心惊肉跳、寝食难安。终于,再也难以忍受“绿色煎熬”的她将跳水的股票一只接一只地卖出。盲目“割肉”使这位女子的资金损失近半,闻听这一消息的朋友,更是几次三

番前来催讨债务。在万般无奈之下,这位股民被迫卖掉了自己赖以栖身的房子,用所得房款还清欠债后,她只得租住在一间出租屋里。最令她难以接受的,就是此时股市又变得牛气冲天起来。我想,这位股民的故事在当前具有一定的代表性,值得很多人尤其是新炒家“引以为戒”。“满仓”炒股意味着投资风险的最大化,在目前股市震荡加剧的情况下,审慎投资不失为明智的选择。

当今社会的投资方式日趋多元,在股市之外,我们同样面对着

很多“满仓”与“半仓”的选择,像基金、黄金、古玩、保险、彩票等,都可以为人们增加财富收益,也都蕴含着或多或少的风险。在对待这些投资方式时,我们应该清楚一点:适度投资有益有趣,即便遭受损失风险也有限,但倘若倾其所有“满仓”豪赌,则充满不可预知的风险。对于工薪族而言,踏踏实实做好自己分内的工作,用自己的勤奋与智慧创造财富与价值,远比倾其所有去“赌”一把未来更真实、更可靠,也更易规避不可预期的风险。

杭州卡姿曼健康管理咨询有限公司注销清算公告
杭州卡姿曼健康管理咨询有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州酷电电子商务有限公司注销清算公告
杭州酷电电子商务有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州雷登斯实业有限公司遗失法人章一枚,账号:19006301040002830,开户银行为农行复兴支行,声明作废。

临安帅旗工贸有限公司遗失组织机构代码证正、副本,代码:55518948-4,声明作废。

富阳市江滨水产养殖专业合作社遗失杭州市富阳区市场监管管理局 2011 年 9 月 22 日核发的注册号为 330183NA000257X 的营业执照正、副本及公章、财务专用章、发票专用章各一枚,声明作废。

杭州本润科技有限公司注销清算公告

杭州本润科技有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州临安鸿基生物科技有限公司注销清算公告

杭州临安鸿基生物科技有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

富阳博远装饰有限公司注销清算公告

富阳博远装饰有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

富阳市江滨水产养殖专业合作社注销清算公告

富阳市江滨水产养殖专业合作社注销清算公告:本合作社全体社员已决定解散本合作社,请债权人自接到本合作社书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

温州银行股份有限公司信贷资产债权转让招标公告

温州银行股份有限公司拟对信贷资产债权进行公开转让,现特发出本转让公告,对有关事项说明如下:

一、拟转让信贷资产有关情况

本次拟转让信贷资产共61户,涉及157笔债权,金额总计628,702,751.91元,其中本金581,748,522.08元,利息46,954,229.83元(截至2015年5月31日)。

二、受让单位资格和条件

1. 受让单位应为在中华人民共和国境内注册的法人或者其他分支机构;

2. 受让单位应根据相关法律、行政法规、部门规章和监管规定,有资格商业性买受银行业信贷资产。

三、招标组织安排

转让方配合符合条件的意向受让方对拟转让信贷资产进行现场尽职调查。

四、转让方式

本次转让为公开招标,报价日定于 2015 年 6 月 25 日。如

果只产生一家符合条件的意向受让方时,拟采取协议转让方式。

五、有效期限

本次招标公告有效期截止 2015 年 6 月 25 日。

六、其他事项

1. 为力求规范、公平,本次资产包将转让的基准日设定为 2015 年 5 月 31 日。即受让方与转让方签订正式合同后,全部转让信贷资产从 2015 年 5 月 31 日后的现金等收入全部归受让方所有。

2. 若受让方有因主观因素放弃或恶意抬高中标价格后再放弃的行为,今后我行在信贷资产转让业务上将不与其合作。

3. 本公告不构成转让上述信贷资产的要约或承诺。

4. 本招标文件的解释权属招标单位。

联系人:王先生、戴先生

电话:0577-88990712

温州银行股份有限公司

2015 年 6 月 19 日

善意提醒

新股民别被“内幕消息”迷了眼

■陈正明

近期股市火热,很多新股民纷纷加入到炒股淘金的行列中来。但一些不法分子用透露“内幕消息”等方式“推荐股票”,让热心股票投资的股民落入诈骗圈套。警方以案例提醒人们谨防被骗。

案例一:“内幕消息”满天飞,“会员”圈套要小心

最近,一市民陈某接到一个自称是上海某基金公司刘经理的电话,对方说在证监会有熟人,可预知内幕消息,只要成为他们公司的会员,就坐等赚钱了。为了赢得信任,他还推荐了三只股票。第二天,陈某看到这三只股票果然都翻红,其中一只还涨停了。第二天晚上,刘经理再次拨通了陈某的电话。他说近期基金公司在搞活动,可以享受会费9折的优惠,打完折共3200元,成为会员后,基金公司负责会员所有的股票操作,肯定能赚钱。

在刘经理的游说下,陈某来到银行汇款,银行工作人员得知此事后提醒陈某当心受骗,并帮他查询了所谓的上海基金公司刘经理的电话号码,这个号码归属地竟然是甘肃省的。很明显,这是一起诈骗案件。

案例二:成为“会员”首获利润,新股民被骗 18 万元

一市民任某看最近股市红火,也想趁机赚一笔,但因苦于没有炒股经验始终没下手。前几天,一条短信让他有些心动。对方称自己公司有内幕消息,炒股稳赚不赔。任某觉得牛市难得,急于入市的他交了3000元会员费,成为了该公司的会员。然后对方给任某寄来一份合同,这个合同要求会员交3万元管理费,然后由公司负责打理这3万元。

任某交了3万元后,账户里果然多了1000多元的“利润”。尝到甜头后,任某在对方的劝说下又汇了15万元。但自从这笔钱汇出后,对方就再也没有消息,这时任某才意识到被骗。目前当地警方已经介入调查。

民警根据黄女士提供的“王鹏”的相关信息,迅速展开调查。最终确定这个自称“王鹏”的男子姓段,是河南人,他建立QQ群散播所谓的炒股内幕消息,在QQ群里用多个账号自导自演,自我推荐,骗取受害者的信任。办案民警迅速前往河南将段某抓获,目前段某已被警方依法刑拘,警方对此案正在进一步侦查中。

办案民警提醒股民,不要轻信炒股QQ群里的信息,大家彼此不认识,贸然将钱交给对方是非常危险的。缺乏经验的股民,可以到正规的证券公司等金融机构咨询,别为图省事,在网上找“专家”。

“太太团”股市追牛



中国正在成为投资世界的“狂野西部”。随着股市的不断走强,市场赚钱效应明显,股民的腰包鼓了起来。一群“中国太太团”自己带着家当投身股市捞金。多数太太表示正在炒股,股市好了就要抓住机会。

一位做外贸生意的冯先生说:“我们家现金流大约 1000 万,其中七八百万被我拿来炒股,今年以来大约赚了小一百万。老婆管理的两三百万元之前一直在用于买银行理财产品,日前她也想拿出来炒股了!”相关人士表示,由家庭妇女组成的“太太理财团”扑向股市与基金,容易忽略高收益伴随的高风险,存在血本无归的风险,呼吁“资产配置要理性”。

石向阳 画